

## 一天内空气质量坐了过山车

# 中重度污染持续14个多小时

本报11月16日讯(记者刘振) 16日一早,浓重的雾气造访德州,部分高速路段一度封停,空气质量也随之恶化成重度污染。好在大雾及早散去,一天内德州的空气质量像是坐上了过山车,从凌晨开始的中重度污染持续了14个小时多,直到下午4点空气质量才逐步转为良。

16日清晨7点,窗外厚重的灰白色将城市染成了冷色调,来势汹汹的大雾严重影响了空

气能见度,200米内建筑内只能看清大体轮廓,街道上的车辆纷纷减速慢行。受到大雾天气影响,京台高速鲁冀站北京方向从15日22时左右封停,直到16日7时才解封。“高速暂时封停是由于河北大雾引起,命令也是河北下的。”德州市交警部门工作人员称。

大雾压城之下,空气质量自然好不起来。从15日20时开始,德州气质恶化为重度污染和中度污染,这种糟糕的空气

质量一直延续到下午4时。这期间,德州部分时段空气质量指数(AQI)高达252,首要空气污染物PM2.5高达202,超标2.69倍。从省内17城市排名来看,上午的雾霾也让德州排在了后列。

好在来势汹涌的大雾及早撤退,从中午12点开始,德州空气质量逐步开始好转,从12时的AQI指数最高值252,一路下降到16时的AQI指数69,空气质量等级改善成

“良”。空气污染首要元凶“PM2.5”也从12时的202降到了18时的39,一天内空气质量变化好似过山车。

记者从德州市气象局获悉,16日上午的天气属于雾,并不是霾,湿度比较大是形成主因,随着中午气温的不断升高,大雾得以慢慢消散。据山东省环保厅网站预测,17日,德州所在的鲁西北地区空气质量指数AQI≤100,空气质量为优良等级。

## 200余退役士兵参加安置考试

本报11月16日讯(记者李榕通讯员孟黄山安红芬) 15日上午,德州市2014年度退役士兵安置文化考试在德州职业技术学院举行,全市部分县(市、区)符合要求的200余名退役士兵参加考试,考试完成后将按名次依次挑选安置单位。

参加考试的退役士兵为全市部分县(市、区)2013年冬季符合政府安置政策的一、二期士官和2014年春季转业士官。考试内容为语文、历史、法律、时事政治、礼仪、德州概况等,总分150分。22日将按综合排名依次挑选安置单位,对逾期不选择单位的视为自动放弃。挑选完安置单位后,须于11月24日至28日携带退伍证到市安置办公室领取安置工作介绍信,12月15日前到接收单位报到。

此外,对于退役士兵在部队每满一年加2分;在服役期间个人获得嘉奖加5分、优秀士兵加10分、三等功加15分、二等功加20分、一等功加50分,获得大军区级单位授予荣誉称号加60分,获得中央军委授予荣誉称号加100分;因战、因公致残被评为五至八级残疾等级的分别加20-15分;烈士子女(第二代)加10分,一至四级伤残军人子女加5分,驻藏退役士兵加10分。

## 新添四星物业 鲁班御景达标

本报11月16日讯(记者王明婧) 近日,德州市物价局对鲁班御景国际小区物业服务费标准进行了批复,前期物业服务费最高标准为每月每建筑平方米1.60元,为四星级服务。据了解,城区物业服务等级多为二星级或三星级,不带电梯的小区物业费多在0.6元至0.8元,带电梯的小区物业费多在1元至1.2元之间。

德州市物业服务等级分为五个星级,按等级收费。四星级在硬件设施、综合管理、保洁等方面提出更多要求,如小区内地面停车位数量不多于小区总停车位数量的15%,具备两项以上安全防范设施,新建小区绿地率不应低于30%等。德州市新建高档小区不少是四星级标准,如翠湖庄园、德百玫瑰公馆、康博公馆等,物业费多为1.5元每月每平方米,其中德百玫瑰公馆和康博公馆可在1.5元的基础上上下浮动20%。目前城区只有绿城百合花园为五星级物业服务等级,按照收费标准,带电梯的收费基准价达1.8元,具体标准可上下浮动20%。

## 先整改商贸大道桥涵下方塌陷路面

# 斜坡路维修又得推迟到明年了



商贸大道塌陷部位已凿开,工作人员清理淤泥。徐良 摄

本报11月16日讯(记者徐良) 重货车的常年碾轧使得商贸大道与铁路德丰线交汇处的斜坡路破烂不堪,在本报《四部门正联合制定施工方案》报道中,运河经济开发区城管局计划本月修理这段斜坡路。近日记者了解到,商贸大道铁路桥涵正在施工,由南进入黑马市场的大货车需绕行,斜坡路的修理推迟至明年。

商贸大道与铁路德丰线交

汇处凹凸不平,但铁路租用单位黑马集团和产权所有铁路部门均称不负责,本报10月13日《横跨商贸大道的铁轨没人管了》对此事进行了报道。10月22日,北京铁路局天津工务段德州线路车间声称对此负责,并于当月26日施工完毕。同时,运河经济开发区城管局称,11月份对该铁轨南侧50米范围的斜坡路进行修理。

近日记者了解到,因商贸大道铁路桥涵下方路面塌陷,

急需修理,斜坡路的维修计划推迟至明年。“铁路桥涵下的商贸大道路面塌陷,因下方为污水管道塌陷有进一步发展的趋势,将影响行人安全和铁路运行。”运河经济开发区城管局工作人员郭风敏说,修理范围长约40米,宽约6米,工程将耗时30多天。

16日上午,记者在施工现场看到,道路全封闭,塌陷部位已经拆除,工作人员正在清理淤泥。封闭路障处摆放了绕行

提示,工作人员给出了从商贸大道由南进入黑马农贸市场重载货车的绕行方案:须沿东风西路西行至运河大道,由运河大道北行至北外环,然后沿G104驶入农贸市场,绕行距离约25公里。

“斜坡路施工也需要全封道路,所以要等铁路桥涵修好后处理,不然黑马农贸市场无法进出。”郭风敏说,冬季施工影响工程质量,斜坡公路维修推迟至明年。

## 企业着急招聘 学生多是打酱油

本报11月16日讯(记者孙婷婷通讯员李红霞) 15日,2014年秋季高校毕业生就业集中招聘活动服务西部经济隆起带专场招聘会,在德州学院校内体育场内举行,招聘企业涉及教师、保险、销售和管理岗位等多个专业。记者发现,不少毕业生在招聘会现场“打酱油”。

15日上午9时许,在招聘会现场,招聘涉及教师、保险、财会、技工、销售、经营和管理岗位等专业。“连简历都没有准备,我还是更倾向于考研。”信息管理学院的小王介绍,他身边很多同学都在准备考研,加之毕业之前还会有招聘会,对于此次招聘会,他只是陪室友过来随便看看。

“感觉还是销售类招人比较多,不想可惜了,自己的专

业。”文学与新闻学院的毕业生小李说,她除了提前准备好简历外,为了招聘会,还特意打扮了一番。“没有报太大希望,就当是提前热身。”

“很多毕业生扔下简历就走了,还有的毕业生是帮同学过来投递简历。”一家培训机构的工作人员介绍,即便是前来咨询的毕业生,一听到月薪两千元,还没有问岗位需要做哪些工作,转身就奔向下一家了。

据了解,此次招聘会共有来自北京、天津、上海、贵州、广东、河北、江苏、浙江等地的960家省内外用人单位参加,万达集团、山东华盛江泉集团公司、魏桥创业集团、海尔集团等全国500强的企业也到现场招聘毕业生,发布就业岗位11000余个。

## 工作中意外受伤 到底该谁负责

本报11月16日讯(记者张磊) 14日,嘉御园的宋先生拨打本报热线反映称,自己在安装电梯时被另外一支水电暖施工队伍的施工人员意外砸伤,可进了医院后,自己的医药费被老板和致伤方相互推诿,没了着落,只能提前出院。

宋先生是德州一家电梯安装公司的员工,11月5日是宋先生刚上班的第9天。下午1点30分许,宋先生在经济技术开发区一处楼盘工地的负二楼电梯井内进行正常作业时,忽然间,感觉后背遭到狠狠的重击,还没等明白怎么回事,眼前一黑就昏了过去。“将我砸伤的是两根8厘米乘8厘米,大约2米长左右的木材,还有一些泡沫和其他垃圾。”宋先生说,不知道自己昏了多久,醒过来以后自己摸索到手机给

老板打了求救电话。老板赶到现场后,赶紧把宋先生送到了医院。经检查,宋先生第五节、第六节颈椎变形,后背脖子等有多处淤伤。

“事发后,老板垫付了两天医药费,后来只能自理费用,第五天,由于费用问题只能到小诊所输液治疗。”宋先生说,包括医药费、误工费、陪护费等,宋先生向施工方要求赔偿11000多元,但始终不见回信。“老板在18楼找到了扔木头和垃圾的负责人,那个水暖工当时也承认了。”

“已向工程总承包方提出申请,总承包方面承诺17日就宋先生受伤一事进行处理。”16日,电梯安装公司负责人宗某说,医疗费用应该由总承包方面承担,只要总承包方面签字即可进行赔偿。

## 人才服务项目 搬到招聘会场

本报11月16日讯(通讯员王振富) 11月15日,山东省2014年秋季高校毕业生就业集中招聘服务西部经济隆起带专场在德州学院召开。会上,德城区人才服务中心继续推出“高校毕业生就业直通车公益行动”传统服务活动,并结合本次招聘大会主题,联合德州金田创业园共同推出以“搭建平台孵化梦想,延揽人才服务隆起”、“大学生及各类人员免费就业培训”为主题的服务宣传活动,人才服务中心还将大学生创业就业咨询、人事代理、户口挂靠、免费推荐就业等服务项目搬到大会现场。

本次大会,德城区人才服务中心积极组织德州华源纺织科技、宇虹化工、格瑞德集团等20余家区属重点企业参会,涉及服务、金融、保险、财会、物流、销售、经营管理等30多个专业,400多个岗位,围绕各自优势项目发放宣传单共计2000余份。现场解惑答疑200余人,达成就业意向200多人。